Отчет о проведении месячника 
безопасности дорожного движения 
«Неделя безопасности». в МКОУ «Зиловская СОШ»

     В целях повышения безопасности детей на дорогах  с 13 марта    по 22 марта 2019 года в МКОУ «Зиловская СОШ»  проведен месячник безопасности дорожного движения "Неделя безопасности". Был составлен план мероприятий по безопасности школьников на период месячника. Мероприятиями были охвачены обучающиеся с 1по11 класс. 
Особое внимание классные руководители уделили вопросу обеспечения безопасности детей в период зимних каникул, в том числе обучению несовершеннолетних безопасному поведению на проезжей части.  
    Во всех классах были проведены инструктажи по ПДД. В уголках по ПДД были выставлены консультации для родителей: «Безопасность детей в наших руках», «Осторожно, зимняя дорога», «Правила дорожные всем нам знать положено», «Улица полна неожиданностей», и др. 
   В 1 - 2 классе была проведена  профилактическая беседа «Осторожно, впереди дорога!».  
В ходе занятия просмотрели обучающие видеоролики «Правила поведения на дороге». В итоге разработали свои правила поведения на дороге, нарисовали предупреждающие знаки. Дети пообещали быть осторожными, соблюдать правила поведения на дороге. 
     Познавательное занятие «Правила дорожного движения. Зимняя дорога.» проведено  в 3 классе. Учитель Хасулбеков А. напомнил  детям основные Правила дорожного движения. В первую очередь внимание детей  было обращено на осторожность при переходе дороги, особенно во время сложных погодных условий. Учитель  рассказала  младшим школьникам о правилах поведения на дороге, посоветовала, где безопасно кататься на санках, играть в снежки, как вести себя вблизи проезжей части.
на дорогах. 
   В конце классного часа ребята получили творческое задание: Нарисуйте, какие опасности таит в себе дорога. 
    В 5 классе прошла беседа «У дорожных правил каникул нет». В конце классного часа учащиеся отвечали на вопросы теста по ПДД. Провела занятие Магомаев И.
 Классный час в 8 классе прошел под названием «Викторина по знакам ППД». Провела занятие Магомедов А.
    В 7классе проведена познавательно-игровая викторина «Знатоки дороги. Законы улиц и дорог». Провёл занятие Магомедов С.
Целью мероприятия было уточнить представления детей об улице, дороге, транспорте. Расширить знания о правилах дорожного движения в зимний период времени. Воспитывать культуру поведения на улице. Дети с большим удовольствием приняли участие в конкурсах, закрепив на практике правила дорожного движения. Ребусы и лото помогли ребятам вспомнить знаки дорожного движения. 
    22 марта в 9  классе Абдулжановым  А.   была проведена игра «Путешествие по стране дорожных знаков». Учащиеся Ахмедова З.М.,Гусейнова А.Ш, были ведущими этого мероприятия. Они напомнили одноклассникам,чем опасны   дороги и  какими правилами  поведения на них не следует пренебрегать, использовали подготовленный  видеоролик.
 Где ребята играли, составляли знаки, отвечали, что означают знаки, перечисляли какие самые важные в жизни.  Просмотрели интересные познавательные видеоролики с последующим обсуждением.
     Учащиеся 10  класса (классный руководитель Зелимов А.) 20 марта подготовили стенд «Дорога без опасности»
        Для подведения итогов месячника по безопасности «Неделя безопасности» на школьную линейку были приглашены: инспектор  ГИБДД  Рашидов Э.М. и участковый полиции .  Вначале с информацией сводки дорожно-транспортных происшествий за истекший год по Республике Дагестан выступил директор школы   Сагитов Н.М.
   В своем выступлении Рашидов Э. напомнил ребятам  о ПДД, призвал участников дорожного движения быть бдительными на дорогах, не нарушать правила и выполнять наказы своих наставников.  
   По итогам плана мероприятий  «Безопасная зимняя дорога»   в МКОУ «Зиловская СОШ» все запланированные мероприятия были проведены. 

 


