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Она будет продолжаться до Дня Победы. Акция «Верни герою имя», посвященная 78-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, была запущена всероссийским военно-патриотическим общественным Движением «ЮНАРМИЯ».

Участники движения наводят порядок на обелисках, мемориалах и воинских захоронениях, раздают карточки с информацией о героях, приглашают к участию в акции. Они рассказывают истории о том, как ведут поиск архивных сведений о погибших защитниках Отечества, устанавливают имена павших героев и способствуют увековечению их памяти.

Акция позволит обратить внимание людей на состояние воинских захоронений, обелисков и мемориалов, привлечь волонтеров к уборке и напомнить о великой истории страны.

Накануне 78-й годовщины Победы «ЮНАРМИЯ» призывает всех неравнодушных присоединиться к работе по уходу за воинскими захоронениями, обелисками и мемориалами. В память о тех, кто пожертвовал собой ради будущего, 9 мая у Вечных огней и Огней памяти по всей Российской Федерации выставят юнармейские Посты №1.

Задачами акции являются: поиск, выявление и установление имен воинов, погибших или пропавших без вести в годы войны; сбор и распространение информации о воинских и трудовых подвигах земляков среди населения; расширение и укрепление знаний детей и подростков о героическом прошлом предков и земляков; организация совместной работы с органами исполнительной власти и местного самоуправления, органами военного управления, воинскими комиссариатами, по поиску и увековечиванию имен героев войны, приведению в порядок воинских захоронений, обелисков и мемориалов.



