Сведения о материально-техническом обеспечении образовательной деятельности
В муниципальном казенном образовательном учреждении Зиловская СОШ» созданы необходимые условия  для организации образовательного процесса.
МКОУ «Зиловская СОШ» расположена по адресу: 368976, Республика Дагестан Ботлихский район с. Зило. улица Школьная 13. Для обеспечения реализации образовательных программ, школа располагает 1 зданием. 
 Имеется  гардероб для обучающихся на 85 мест. 
В кабинете информатики имеется компьютерный  класс В школе имеется библиотека, в которой  проводится обслуживание обучающихся и педагогов как по абонементу, так и в читальном зале. Читальный зал на 15 посадочных мест. Имеется электронный каталог изданий. Фонд библиотеки состоит из учебников, книг, брошюр, журналов, научно-педагогической и методической литературы и образовательных ресурсов на электронных носителях.
  Столовая с обеденным залом на 20 посадочных мест .  Организовано горячее питание для питание  обучающихся начальных классов.

Недалеко от школы имеется  спортивный зал площадью 360кв.м, В спортивном зале имеются раздевалки душевая.
В здании расположены учебные классы и служебные помещения.
Комплекс учебно-лабораторных помещений включает:
11 учебных классов на 100посадочных мест;
1 лаборатория:.
Учебные классы оснащены необходимой техникой оборудованием, техническими средствами, наглядными пособиями, имеется одна интерактивная доска  с экраном и  проектором
 
 
[bookmark: _GoBack]Совершенствование материально-технической базы, содержание и развитие объектов инфраструктуры, оснащение материально-техническими ресурсами в целях своевременного, всестороннего и полного обеспечения образовательного процесса и жизнедеятельности школы осуществляется в соответствии с действующими нормами стандартов.
Количество компьютерной техники и доступ к сети Интернет
Количество компьютерной техники: мониторы, персональные компьютеры (рабочие станции), серверы, моноблоки, ноутбуки, нетбуки, планшеты.
Количество компьютерной техники, находящиеся в сети Интернет.
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